I TECNOLOGIA ITALIANA

(R il

OCHOBAH B 1998 rony

500 MM

MPONAH-BYTAH

BEHTWJIbHOE

HEPXABEIOLLIAS CTANb

JIATYHb

®TOPOMIACT

BbICOKOTEMMEPATYPHbII
9KCTPYZMPOBAHHBIA MNACTUK

TOJLLMHA
PA3PE3AEMOr0
METANJTA

10 MM

TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

500 MM

MPOMAH-BYTAH

BEHTW/IbHOE

HEPXKABEIOLLAA CTA/b

JIATYHb

®TOPOMNIACT

BbICOKOTEMMEPATYPHbII
9KCTPYMPOBAHHBIA MIACTUK

TOMLLMHA
PA3SPE3AEMOTO
METAINA

J10 300 MM

AasneHue AaBneHne Pacxop, Pacxop Yron HaknoHa | Fa6apuTbl pe3aka Bec

ApTtukyn | Mopenb | kucnopopa Ha Bxope, | nponaHa Ha Bxopfe, Kucnopopa, nponaxa, ronoBKM B cOGpaHHOM HeTTo,
MnMa (krc/cm?) MnMa (krc/cm?) m3/y m3/4 pe3aka Buae, Mm Kr:
9085 P3r-100B 3,0-5,0 1,0-1,5 3,0-13,8 0,41-1,38 90° 500x156x60 0,7
9086 P3M-300B 3,0-10,0 1,0-1,5 3,0-33,2 0,41-1,92 90° 500x169x43 0,73
9087 P3M-303B 3,0-10,0 1,0-1,5 4,1-33,2 0,41-1,92 90° 580x150x55 1,0

PE3AKU A3OBbIE

580 MM

MPONAH-BYTAH

BEHTWIIbHOE

HEP)XABEIOLLIASA CTAJb

JIATYHb

®TOPONNIACT

BbICOKOTEMMEPATYPHbII

TONLLIHA

METANJTA
10 MM

KOMMJIEKTALUA

Pe3ak nponaHoBbIi

(9085: P3IM-100B / 9086: P3IM-300B / 9087: P3IM-303B) - 1 wT.

MyHALWTYK BHYTPEHHUIA NPONaHOBbIN:
Ne1M / Ne2I (B c60pe) / Ne3M - no 1 wr.

MyHALWITYK Hapy>XHblid nponaHoBbiii Ne1lM (B c6ope) — 1 wT.

Hunnenb yHuBepcanbHblii guameTpom 6/9 Mm — 2 wiT.
lMaiika HakmgHasa M16x1,5 (B c6ope) — 1 wiT.

lMaiika HakmgHaa M16x1,5LH (B c6ope) — 1 wr.
PykoBoacTBO no akcnayatayum - 1 wt.

3KCTPYMPOBAHHBIV MIACTUK

PA3PE3AEMOr0O




I TECNOLOGIA ITALIANA ®

OCHOBAH B 1998 rony

PE3AKU TA3OBbIE

500 MM

900 MM

MPOMAH-BYTAH, ALETWNEH MPOMAH-BYTAH, ALETWNEH

BEHTWIIbHOE PbIYAXHOE
HEP)XABEIOLLIASA CTAJb HEP)XABEIOLLIASA CTA/b
JIATYHb JIATYHb

®TOPONNIACT ®TOPONNACT
BbICOKOTEMMEPATYPHbII BbICOKOTEMMEPATYPHbII

3KCTPYMPOBAHHBIN MIACTUK 3KCTPYMPOBAHHBIN MIACTUK

TOJILLMHA TOJLLUMHA
PA3PE3AEMOI0 PA3PE3AEMOI0 "‘
METANNA METANNA ”,, "l
JI0 300 MM JI0 300 MM L § ‘
W
i\
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN KOMMNNEKTALUA
9088 9089
Iﬂii’;iz:z ﬁap?;:_g:"ae ia:;’;il:‘: Pacxop kuc- Pacxop, Pacxop, H;Il;o:"a Fa6aputbl pesaka | Bec b —
e3aK yaAJIMHeHHbIN -
ApThKyn Mogene Ha Bxoge, Ha Bxoje, Ha Bxoje, nop;)na, npogaua, aueTvslneHa, roJIoBKU Gl RERTE HeTT_o’ RESRRls e B . 300PK - 1 wr.
Mna (krc/cm?) | MMa (krc/cm?) | MMA (krc/cm?) LD T ) pesaka BUAS, MM el
MyHAWTYK nponaHoBbi Ne2PM - 1 wr.
9088 | P3Y-300B 2,5-10,0 0,4-1,5 0,30-0,50 4,0-33,2 | 0,41-0,86 | 0,025-1,5 95° 500x70x55 0,657 | =rnnenEYHBe peanbHuH AMamMeTPoM SRR
lMaka HakmgHasa M16x1,5 (B c6ope) — 1 wrT.
o lMaka HakmgHasa M16x1,5LH (B c6ope) -1 wr.
9089 P3Y-300PK 2,5-10,0 0,4-1,5 0,30-0,50 4,0-33,2 0,41-0,86 0,025-1,5 110 900x60x55 0,8 PyKOBOACTBO No SKCNAYaTaLMN — 1 Wi,




